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Koşuda 3 numarada kayıtlı KİLİTBAHİR isimli atın Binicisi İ.HALİL KETME, start çıkışı hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

İ.HALİL KETME; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda 3 numarada kayıtlı CUCİ, 6 numarada kayıtlı AHLATLI isimli eküri atların binicileri aynı tip formayı giymemiştir. Atların 

Antrenörü SABRİ ARSLAN; 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2 fıkrasına göre İhtar 

ve 258 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 1 numarada kayıtlı FİLİNTAY isimli atın Binicisi OĞUZ EREN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici OĞUZ EREN; 

6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuda 1 numarada kayıtlı AKYAZILI İLKE isimli atın Antrenörü DENİZ DERYA KANAR, yarış usul ve nizamlarına aykırı 

harekette bulunmuştur. Antrenör DENİZ DERYA KANAR; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 258 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Koşuda 10 numarada kayıtlı FULL TIME TRAGEDY isimli at, koşuya başlamamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

ABDULLAH TEMİZER; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) 

Bendleri gereğince İhtar ve 258 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

Koşuda 10 numarada kayıtlı FULL TIME TRAGEDY isimli at, koşuya başlamamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


